

Berichtigungen.

Jahrg. 55, S. 3876, 110 mm v. o. lies: „Kohlenwasserstoff“ statt „Kohlenstoff“.

Jahrg. 56, S. 1026, 81 mm v. o. lies: „ $C_{13}H_{15}NO_3$ “ statt „ $C_{14}H_{16}NO_3$ “

Jahrg. 56, S. 1052, 50 mm v. o. lies: „Tribenzoyl-glucodesose (IV)“ statt „Tri-benzoyl-glucose (IV)“

Jahrg. 56, S. 1115, 149 mm v. o. lies: „ $C_{20}H_{18}N_6$ “ statt „ $C_{20}H_{15}N_6$ “.

Jahrg. 58, Heft 2, S. 433/4: Der letzte Satz auf S. 433 bis S. 434, 3. Z. v. o.: „Hierbei tritt übergeht“ ist zu ersetzen durch den Satz: Hierbei entsteht statt Dinaphthofluorens sein Dehydrierungsprodukt: Bidinaphthofluorenyl (Tetranaphthyl-äthan). Der sich abspaltende Wasserstoff reduziert einen Teil des Tetranaphthyl-äthylens zu Di- α -naphthyl-methan.